ТЕМА – 3

ТРАНСМИССИЯ.
СЦЕПЛЕНИЕ.

ТЕСТ №1
I. Какие из перечисленных функций не выполняет транс​миссия?

1) Изменяет значение крутящего момента, передавае​мого от двигателя к ведущим колесам.

2) Обеспечивает движение автомобиля по криволиней​ной траектории.

3) Передает крутящий момент к ведущим мостам под изменяющимся углом.

4) Увеличивает мощность, подводимую к ведущим колесам.

5) Изменяет направление крутящего момента, переда​ваемого к ведущим колесам.

II. Коробка передач применяется с целью...

1) уменьшения частоты вращения ведущих колес при любых скоростных режимах движения автомобиля,

2) увеличения крутящего момента на ведущих колесах при движении автомобиля с любой скоростью,

3) изменения скорости движения автомобиля,

4) изменения значения крутящего момента на ведущих колесах,

5) выполнения всех перечисленных функций?

III. По мере разгона автомобиля значение крутящего мо​мента, необходимого для дальнейшего увеличения ско​рости,...

1) уменьшается,

2) увеличивается,

3) не изменяется?

IV. Наибольший крутящий момент на ведущих колесах не​обходим при...

1) трогании автомобиля с места,

2) движении со скоростью от 50 до 90 км/ч,

3) движении со скоростью более 90 км/ч,

4) движении с ускорением независимо от начальной скорости?

V. Коробки передач, применяемые на изучаемых автомо​билях, осуществляют...

1) только увеличение крутящего момента, передаваемо​го к ведущим колесам,

2) как увеличение, так и уменьшение передаваемого крутящего момента,

3) увеличение крутящего момента или передачу его без изменения от двигателя к карданному валу,

4) уменьшение частоты вращения карданного вала по сравнению с коленчатым валом на всех режимах дви​жения автомобиля?
ТЕСТ №2
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I. Какой позицией на рисунке обозначены фрикционные накладки?

II. Какой позицией на рисунке обозначена ступица диска?
III. Какой позицией на рисунке обозначен диск гасителя крутильных колебаний?
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IV. Какой позицией на рисунке обозначено сцепление?
V. Какой позицией на рисунке обозначена главная передача и дифференциал?
ТЕСТ №3
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I. Какой позицией на рисунке обозначены карданные валы?
II. Какой позицией на рисунке обозначен задний ведущий мост?
III. Какой позицией на рисунке обозначена коробка передач?
IV. Какой позицией на рисунке обозначено сцепление?
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V. На каком рисунке сцепление включено?
ТЕСТ №4
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I. Какой позицией на рисунке обозначена карданная передача?
II. Какой позицией на рисунке обозначены полуоси?
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III. Какой позицией на рисунке обозначен кожух сцепления?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен подшипник?
V. Какой позицией на рисунке обозначен ведомый диск?
ТЕСТ №5
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I. Какой позицией на рисунке обозначен главный цилиндр?
II. Какой позицией на рисунке обозначен выжимной подшипник?
III. Какой позицией на рисунке обозначен нажимной диск?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена регулировочная гайка?
V. Какой позицией на рисунке обозначен рабочий цилиндр?
ТЕСТ №6
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I. Какой позицией на рисунке обозначен подвесной подшипник?
II. Какой позицией на рисунке обозначен задний карданный вал?
III. Какой позицией на рисунке обозначена главная передача с дифференциалом?
IV. Свободным ходом педали сцепления называется путь, который проходит педаль от ................................. включенного сцепления:

1) исходного положения до полного,

2) начала выключения до полного,

3) исходного положения до начала?

V. Свободный ход педали сцепления необходим для обес​печения ... сцепления:

1) полного выключения,

2) плавного включения,

3) полного включения,

4) быстрого выключения?
ТЕСТ №7

[image: image9.png]



Схема действия сцепления
Какими позициями на рисунке обозначены следу​ющие диски:

I. Ведущий (маховик)?

II. Ведомый?

III. Нажимной?

IV. Конец свободного хода педали сцепления определя​ется по ...

1) резкому увеличению усилия на педали,

2) началу плавного нарастания усилия на педали,

3) резкому уменьшению усилия при нажатии на педаль,

4) любому из перечисленных признаков?
V. Несоответствие свободного хода установленному зна​чению может привести к:

1) пробуксовыванию сцепления,

2) затрудненному переключению передач,

3) ускоренному износу сцепления,

4) любой из указанных неисправностей?
ТЕСТ №8
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I. Какой позицией на рисунке обозначен поршень главного цилиндра?
II. Какой позицией на рисунке обозначен ведомый диск?
III. Какой позицией на рисунке обозначен кожух сцепления?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена нажимная пружина?
V. Какой позицией на рисунке обозначен штуцер для прокачки привода?
ТЕСТ №9
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I. Какой позицией на рисунке обозначена муфта выключения сцепления?
II. Какой позицией на рисунке обозначена шаровая (регулировочная) гайка?
III. Какой позицией на рисунке обозначена тяга выключения сцепления?

IV. Регулировка свободного хода осуществляется путем воздействия на...

1) привод выключения сцепления,

2) механизм сцепления,

3) привод и механизм,

4) привод или механизм?

V. Неисправность, при которой сцепление пробуксовыва​ет, проявляется, когда педаль сцепления:

1) отпущена,

2) нажата,

3) находится в одном из крайних положений,

4) перемещается из исходного в нижнее положение?

ТЕСТ №10
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I. Какой позицией на рисунке обозначена муфта выключения сцепления?
II. Какой позицией на рисунке обозначен рычаг вилки сцепления?
III. Какой позицией на рисунке обозначена вилка выключения сцепления?
IV. Чаще всего пробуксовка проявляется при движении ав​томобиля ...

1) груженого,

2) порожнего,

3) по горизонтальному участку дороги? 

V. Длительная эксплуатация автомобиля с неисправным (пробуксовывающим) сцеплением ведет к ...

1) разрушению накладок ведомого диска,

2) увеличению свободного хода педали сцепления,

3) уменьшению либо отсутствию свободного хода педали,

4) любому из указанных последствий?

ТЕСТ №11

[image: image13.png]TpaHcmilCcus nomHONPUEOOHZ0 asMoMObUNS

€ OBYMS MOCHIAMIL.





I. Какой позицией на рисунке обозначено сцепление?
II. Какой позицией на рисунке обозначена раздаточная коробка?
III. Какой позицией на рисунке обозначена карданная передача?
IV. Какие причины не вызывают пробуксовку сцепления?

1) Отсутствие свободного хода педали.

2) Попадание воздуха в гидропривод выключения.

3) Замасливание фрикционных накладок.

4) Снижение упругости или поломка нажимных пружин.

V. Если сцепление «ведет», то ...

1) при плавном отпускании педали происходит резкое возрастание передаваемого крутящего момента,

2) при полностью отпущенной педали сцепление пере​дает от двигателя к коробке передач лишь часть кру​тящего момента,

3) при перемещении педали в крайнее нижнее положе​ние не происходит полного отсоединения двигателя от коробки передач,

4) имеет место любая из перечисленных неисправностей?
ТЕСТ №12
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I. Какой позицией на рисунке обозначен ведомый диск?
II. Какой позицией на рисунке обозначен кожух сцепления?
III. Какой позицией на рисунке обозначен нажимные пружины?
IV. Вследствие каких причин сцепление не может «вести»:

1) большого свободного хода,

2) отсутствия свободного хода,

3) попадания воздуха в гидропривод,

4) любых из указанных причин?

V. При каких неисправностях сцепления возникают труд​ности при переключении передач?

1) Сцепление «ведет».

2) Сцепление пробуксовывает.

3) Сцепление «ведет» или пробуксовывает.

ТЕСТ №13
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I. Какой позицией на рисунке обозначено сцепление?
II. Какой позицией на рисунке обозначена главная передача и дифференциал?
III. Какой позицией на рисунке обозначены полуоси?
IV. Какие последствия вызывает длительная эксплуатация автомобиля, на котором «ведет» сцепление?

1) Ускоренный износ и поломка деталей коробки передач.

2) Преждевременный износ подшипника муфты вык​лючения сцепления.

V. В случае негерметичности гидропривода выключения сцепления возникает неисправность, при которой сцепление ...

1) «ведет»,

2) пробуксовывает, 

3) «ведет» и пробуксовывает?

ТЕСТ №14
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I. Какой позицией на рисунке обозначена вилка выключения сцепления?
II. Какой позицией на рисунке обозначена оттяжная пружина вилки?
III. Какой позицией на рисунке обозначен выжимной подшипник?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен первичный вал коробки передач?
V. Какой позицией на рисунке обозначен поршень толкателя главного цилиндра?
ТЕСТ №15

Каковы наиболее вероятные причины:
I. Резкого включения сцепления при медленном и плав​ном отпускании педали?

II. Повышенного усилия, необходимого для переключения передач (коробка передач исправна)?

III. Медленного увеличения скорости при нажатии на ак​селератор?

IV. Шума и вибрации, возникающих при нажатии на пе​даль сцепления?

V. Повышенного усилия, необходимого для выключения передач при нажатой педали сцепления?

Варианты ответов:

1) Большой свободный ход.
2) Отсутствие свободного хода.
3) Попадание воздуха в гидропривод.

4) Износ подшипника муфты выключения сцепления.

5) Заедание рычажков выключения сцепления в опорах.

ТЕМА – 3

ТРАНСМИССИЯ.
КОРОБКА
ПЕРЕДАЧ.

ТЕСТ №1
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I. Какой позицией на рисунке обозначен первичный вал?
II. Какой позицией на рисунке обозначен промежуточный вал?
III. Какой позицией на рисунке обозначен вторичный вал?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен роликовый подшипник переднего конца вторичного вала?
V. Применение синхронизаторов ...

1) полностью исключает возможность поломки зубьев при переключении передач,

2) уменьшает ударные нагрузки, воспринимаемые зуб​чатыми венцами (муфтами) в момент переключения передач, удлиняет срок службы коробки передач и облегчает управление ей?
3) позволяет осуществить переключение передач без предварительного выключения сцепления,

ТЕСТ №2
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I. Какой позицией на рисунке обозначен роликовый подшипник?
II. Какой позицией на рисунке обозначен ведомый (вторичный) вал?
III. Какой позицией на рисунке обозначен фиксатор?
IV. Какие передачи включаются с помощью синхрониза​тора в четырехступенчатой коробке передач, имеющей только один синхронизатор: 
1) первая, вторая,        2) третья, четвертая?

V. Какой прием переключения передач содействует увели​чению срока службы синхронизаторов:
1) быстрый и безостановочный перевод рычага из ней​трального положения в положение, соответствующее включаемой передаче,

2)медленный, равномерный и безостановочный пере​вод рычага в положение, соответствующее включае​мой передаче, 

3) перевод рычага с задержкой в положении, при кото​ром увеличивается сопротивление его перемещению?
ТЕСТ №3
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I. Какой позицией на рисунке обозначен первичный вал?
II. Какой позицией на рисунке обозначен механизм переключения передач?
III. Какой позицией на рисунке обозначен вторичный вал?
IV. Пятиступенчатая коробка передач автомобиля ЗИЛ-130 имеет два синхронизатора. Какие передачи не включают​ся в этой коробке с помощью синхронизаторов:

1) первая,        2) вторая,        3) третья,       4) четвертая,   5) пятая?

V. В трансмиссии автомобилей КамАЗ может применяться делитель, который устанавливается между...

1) двигателем и сцеплением,

2) сцеплением и коробкой передач,

3) коробкой передач и карданной передачей,

4) карданной передачей и ведущим мостом?
ТЕСТ №4
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I. На каком рисунке изображено замковое устройство?

II. Какой позицией на рисунке обозначены ползуны?
III. Какой позицией на рисунке обозначен фиксатор?
IV. Делитель в трансмиссии автомобилей КамАЗ служит для ...

1) уменьшения в 2 раза передаточного отношения на каждой передаче, включаемой в коробке передач,

2) увеличения вдвое крутящего момента на ведомом валу коробки передач при движении по труднопрохо​димым участкам дороги,

3) удвоения числа передач при движении вперед с це​лью более выгодного подбора передачи в зависимо​сти от условий движения, 

4) увеличения вдвое частоты вращения ведомого вала коробки передач с целью повышения скорости дви​жения автомобиля?

V. Сколько передач при движении вперед можно вклю​чить на автомобиле КамАЗ, оборудованном делителем:

 1) три,         2) пять,       3) семь,       4) десять?

ТЕСТ №5
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I. Какой позицией на рисунке обозначен первичный вал?
II. Какой позицией на рисунке обозначен удлинитель коробки передач?
III. Какой позицией на рисунке обозначена пробка сливного отверстия?
IV. Для чего в раздаточной коробке применяется понижаю​щая передача?

1) Для увеличения крутящего момента, передаваемого к ведущим колесам.

2) Для уменьшения крутящего момента и повышения скорости движения.

3) Для достижения одного из указанных результатов в зависимости от конструктивных особенностей разда​точной коробки.

V. На каких автомобилях, из числа перечисленных приме​няются раздаточные коробки?

1) ВАЗ-2121.             2) ВАЗ-2108.           3) ЗИЛ-130.

4) КамАЗ-5320.         5) ГАЗ-24.         6) УАЗ-469.             

ТЕСТ №6
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I. Какой позицией на рисунке обозначена муфта синхронизатора?
II. Какой позицией на рисунке обозначено конусное кольцо?
III. Какой позицией на рисунке обозначена ступица?
IV. Если автомобиль работает без нагрузки и движется по сухой дороге с усовершенствованным покрытием, пере​дний мост включать ... 

1) следует, 2) не следует?
V. Каковы наиболее вероятные признаки осутствия масла или пониженного уровня масла в ко​робке передач?
1) Повышенный шум при работе коробки без переклю​чения передач.
2) Самопроизвольное выключение передач.
ТЕСТ №7
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I. Какой позицией на рисунке обозначен ведущий вал?
II. Какой позицией на рисунке обозначена шестерня понижающей передачи?
III. Какой позицией на рисунке обозначен вал привода переднего моста?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен ведомый вал?
V. Каковы наиболее вероятные признаки износа зубьев муфт синхронизатора?
1) Затрудненное переключение передач.
2) Повышенный шум при работе коробки без переклю​чения передач.
3) Самопроизвольное выключение передач.
ТЕСТ №8
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I. Какой позицией на рисунке обозначен картер?
II. Какой позицией на рисунке обозначен ведомый вал?
III. Какой позицией на рисунке обозначена шестерня выбора прямой или понижающей передачи?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена шестерня включения переднего моста?
V. Каковы наиболее вероятные признаки ослабления пружин фиксаторов?

1) Затрудненное переключение передач.
2) Повышенный шум при работе коробки без переклю​чения передач.
3) Самопроизвольное выключение передач.
ТЕСТ №9
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I. Какой позицией на рисунке обозначены муфты синхронизаторов?
II. Какой позицией на рисунке обозначена манжета (сальник) первичного вала?
III. Какой позицией на рисунке обозначены вилки включения передач?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена сливная пробка?
V. В трансмиссии автомобилей КамАЗ может применяться делитель, который устанавливается между...

1) двигателем и сцеплением,

2) сцеплением и коробкой передач,

3) коробкой передач и карданной передачей,

4) карданной передачей и ведущим мостом?
ТЕСТ №10
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I. Какой позицией на рисунке обозначен ползун?
II. Какой позицией на рисунке обозначен замок?
III. Какой позицией на рисунке обозначены вилки?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен блок шестерён заднего хода?
V. Выберите, на каком автомобиле установлена коробка передач, которая имеет четыре передачи (не считая заднего хода)?

1) ГАЗ-24.          2) ЗИЛ-130.              3) КамАЗ-5320.           4) ЗИЛ-131
ТЕСТ №11
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I. Какой позицией на рисунке обозначены ползуны?
II. Какой позицией на рисунке обозначена пружина фиксатора?
III. Какой позицией на рисунке обозначены вилки включения?
На каких автомобилях установлены коробки передач, которые имеют:
IV. Удлинитель ведомого вала?
А) ГАЗ-24.               Б) ЗИЛ-130.              В) КамАЗ-5320.

V. Пять передач (без учета передачи заднего хода)? 
А) ГАЗ-53-12.                Б) ЗИЛ-130.                В) ГАЗ-24.           
ТЕСТ №12
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I. Какой позицией на рисунке обозначена шестерня включения прямой или понижающей передачи?
II. Какой позицией на рисунке обозначена шестерня понижающей передачи?
III. Какой позицией на рисунке обозначен вал привода переднего моста?
IV. На каких автомобилях, из числа перечисленных приме​няются раздаточные коробки?
А) ВАЗ-2121.              Б) ВАЗ-2108.            В) ЗИЛ-130.      Г) ГАЗ-24.          Д) ГАЗ-53.

V. Каковы наиболее вероятные признаки Износа подшипников валов коробки передач?

1) Затрудненное переключение передач, повышенный шум при работе коробки.
3) Самопроизвольное выключение передач.

ТЕСТ №13
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I. Какой позицией на рисунке обозначен ведомый вал?
II. Какой позицией на рисунке обозначен ведущий вал?
III. Какой позицией на рисунке обозначен вал привода переднего моста?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена шестерня включения переднего моста?
V. Каковы наиболее вероятные признаки погнутости ползунов (непрямолинейности) в механиз​ме переключения передач?

1) Затрудненное переключение передач.
2) Повышенный шум при работе коробки без переклю​чения передач.
3) Самопроизвольное выключение передач.
ТЕСТ №14
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I. Какой позицией на рисунке обозначен промежуточный вал?
II. Какой позицией на рисунке обозначен роликовый подшипник вторичного вала?
III. Какой позицией на рисунке обозначена скользящая вилка кардана?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен вторичный вал?
V. Какой позицией на рисунке обозначена муфта синхронизатора?
ТЕСТ №15

Каковы наиболее вероятные признаки:

I. Отсутствия масла или пониженного уровня масла в ко​робке передач?

II. Износа зубьев муфт синхронизатора?

III. Ослабления пружин фиксаторов?

IV. Погнутости ползунов (непрямолинейности) в механиз​ме переключения передач?

V. Износа подшипников валов коробки передач?

Варианты ответов:
1) Затрудненное переключение передач.
2) Повышенный шум при работе коробки без переклю​чения передач.
3) Самопроизвольное выключение передач.
ТЕМА – 3

ТРАНСМИССИЯ.
КАРДАННАЯ ПЕРЕДАЧА.
ТЕСТ №1
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I. Какой позицией на рисунке обозначен сальник?
II. Какой позицией на рисунке обозначен фланец вторичного вала коробки передач?
III. Какой позицией на рисунке обозначен шлицевой конец переднего карданного вала?
IV. Какой позицией на рисунке обозначены вкладыши эластичной муфты?
V. Какой шарнир позволяет передавать крутящий момент под большим углом?

А) Жесткий шарнир, состоящий из двух вилок и крес​товины.

Б) Шарнир, содержащий фасонные кулаки и шарики.
ТЕСТ №2
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I. Какой позицией на рисунке обозначена промежуточная опора?
II. Какой позицией на рисунке обозначена эластичная муфта?
III. Какой позицией на рисунке обозначена фланцевая вилка?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен передний карданный вал?
V. В большинстве случаев карданные передачи передают крутящий момент ...

А) под изменяющимся углом,

Б) под постоянным углом?

ТЕСТ №3
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I. Какой позицией на рисунке обозначен подшипник промежуточной опоры?
II. Какой позицией на рисунке обозначена крестовина карданного шарнира?
III. Какой позицией на рисунке обозначен подшипник карданного шарнира?
IV. Какой позицией на рисунке обозначено стопорное кольцо?
V. Какие шарниры применяются в передних ведущих мостах? 

А) Равных угловых скоростей.

Б) Карданные.

ТЕСТ №4
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I. Какой позицией на рисунке обозначен шип крестовины?
II. Какой позицией на рисунке обозначены вилки?
III. Какой позицией на рисунке обозначен сальник?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена стопорная пластина?
V. В изучаемых автомобилях карданные передачи переда​ют крутящий момент ... .  

А) от коробки передач к ведущему мосту,

Б) от коробки передач к раздаточной коробке,

В) от коробки передач к ведущему мосту,

Г) между всеми перечисленными агрегатами?

ТЕСТ №5
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I. Какой позицией на рисунке обозначены фасонные кулаки?
II. Какой позицией на рисунке обозначены овальные канавки?
III. Какой позицией на рисунке обозначены ведущие шарики?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен центрирующий шарик?
V. Какие устройства применяются для компенсации из​менения длины карданного вала при движении авто​мобиля?

А) Резиновые прокладки.

Б) Шлицевые соединения.

В) Пружинные шайбы.

Г) Все перечисленные элементы.

ТЕСТ №6
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I. Какой позицией на рисунке обозначена коробка передач?
II. Какой позицией на рисунке обозначен карданный вал?
III. Какой позицией на рисунке обозначен карданный шарнир?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена главная передача?
V. В изучаемых автомобилях карданные передачи переда​ют крутящий момент ... .  

А) от коробки передач к раздаточной коробке, 

Б) от коробки передач к ведущему мосту,

В) между всеми перечисленными агрегатами?

ТЕСТ №7
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I. Какой позицией на рисунке обозначена крестовина?
II. Какой позицией на рисунке обозначен шлицевой конец карданного вала?
III. Какой позицией на рисунке обозначен стакан?
IV. Какой позицией на рисунке обозначены иглы?
V. Какой шарнир позволяет передавать крутящий момент под большим углом?

А) Шарнир, содержащий фасонные кулаки и шарики.

Б) Жесткий шарнир, состоящий из двух вилок и крес​товины.

ТЕСТ №8
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I. Какой позицией на рисунке обозначены фасонные кулаки?
II. Какой позицией на рисунке обозначен центрирующий шарик?
III. Какой позицией на рисунке обозначен ведущий шарик?
IV. Какие шарниры применяются в передних ведущих мостах? 

А) Равных угловых скоростей.

Б) Карданные.
V. Какие устройства применяются для компенсации из​менения длины карданного вала при движении авто​мобиля?

А) Резиновые прокладки.

Б) Шлицевые соединения.

В) Пружинные шайбы.

Г) Все перечисленные элементы.
ТЕСТ №9
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I. Какой позицией на рисунке обозначена крестовина?
II. Какой позицией на рисунке обозначена промежуточная опора?
III. Какой позицией на рисунке обозначена упругая подушка промежуточной опоры?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена стопорная пластина?
V. Какой позицией на рисунке обозначены иглы?
ТЕСТ №10
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I. Какой позицией на рисунке обозначена эластичная муфта?
II. Какой позицией на рисунке обозначен передний карданный вал?
III. Какой позицией на рисунке обозначен задний карданный вал?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена промежуточная опора?
V. Какой позицией на рисунке обозначена фланцевая вилка?
ТЕСТ №11
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I. Какой позицией на рисунке обозначена коробка передач?
II. Какой позицией на рисунке обозначена главная передача и дифференциал?
III. Какой позицией на рисунке обозначен карданный вал?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен карданный шарнир?
V. Какие шарниры применяются в передних ведущих мостах? 

А) Равных угловых скоростей.

Б) Карданные.

ТЕСТ №12
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I. Какой позицией на рисунке обозначена крестовина?
II. Какой позицией на рисунке обозначен стакан?
III. Какой позицией на рисунке обозначена вилка?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена пробка?
V. Какой позицией на рисунке обозначен шлицевой конец карданного вала?
ТЕСТ №13
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I. Какой позицией на рисунке обозначена маслёнка?
II. Какой позицией на рисунке обозначена шлицевая втулка промежуточного карданного вала?
III. Какой позицией на рисунке обозначена стопорная пластина?
IV. Какой позицией на рисунке обозначены иглы?
V. Какой позицией на рисунке обозначена креставина?
ТЕСТ №14
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I. Какой позицией на рисунке обозначен стакан?

II. Какой позицией на рисунке обозначена вилка?

III. Какой позицией на рисунке обозначена промежуточная опора?
IV. В изучаемых автомобилях карданные передачи переда​ют крутящий момент ... .            

А) от коробки передач к раздаточной коробке, 

Б) от коробки передач к ведущему мосту,

В) между всеми перечисленными агрегатами?

V. Какие шарниры применяются в передних ведущих мостах? 
А) Равных угловых скоростей.

Б) Карданные.

ТЕСТ №15
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I. Какой позицией на рисунке обозначена крестовина?

II. Какой позицией на рисунке обозначена промежуточная опора?

III. Какой позицией на рисунке обозначена упругая подушка промежуточной опоры?

IV. Какой позицией на рисунке обозначена стопорная пластина?

V. Какой позицией на рисунке обозначены иглы?
ТЕМА – 3

ТРАНСМИССИЯ.
ВЕДУЩИЕ 

МОСТЫ.
ТЕСТ №1
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I. Какой позицией на рисунке обозначена полуось?
II. Какой позицией на рисунке обозначен фланец крепления карданного вала?
III. Какой позицией на рисунке обозначена ведущая шестерня главной передачи?
IV. Какие из перечисленных деталей ведущего моста из​меняют частоту вращения вследствие изменения на​правления движения автомобиля?

А) Ведущая шестерня главной передачи.

Б) Коробка дифференциала.

В) Ведомая шестерня главной передачи.

Г) Полуоси.

V. Главная передача обеспечивает ...
А) уменьшение частоты вращения и увеличение крутя​щего момента,
Б) увеличение частоты вращения и увеличение крутя​щего момента,
Г) уменьшение частоты вращения и уменьшение крутя​щего момента,
В) увеличение частоты вращения и уменьшение крутя​щего момента?
ТЕСТ №2
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I. Какой позицией на рисунке обозначен сателлит дифференциала?
II. Какой позицией на рисунке обозначена шестерня полуоси?
III. Какой позицией на рисунке обозначена ведомая цилиндрическая шестерня главной передачи?
IV. Ведомая шестерня главной передачи жестко соеди​няется с...

а) фланцем карданного вала,
б) коробкой дифференциала,
в) полуосью, 
г) любой из указанных деталей?

V. Блокировку межосевого дифференциала ...;

А) следует производить после остановки автомобиля пе​ред началом движения,

Б) разрешается выполнять при движении автомобиля с любой скоростью,
В) нужно выполнять только на стоянке?
ТЕСТ №3
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I. Какой позицией на рисунке обозначена ведомая коническая шестерня главной передачи?
II. Какой позицией на рисунке обозначен передний конический роликовый подшипник вала ведущей шестерни?
III. Какой позицией на рисунке обозначена полуось?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен поперечный вал главной передачи?
V. Какая деталь главной передачи жестко соединяется с карданной передачей?

А) Ведущая шестерня. 

Б) Ведомая шестерня.
В) Ведущая или ведомая в зависимости от конструктив​ных особенностей моста.

ТЕСТ №4
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I. Какой позицией на рисунке обозначен сателлит?
II. Какой позицией на рисунке обозначен картер заднего моста?
III. Какой позицией на рисунке обозначен картер редуктора?
IV. Какими позициями на рисунке обозначены полуоси?
V. Какой позицией на рисунке обозначена ведущая шестерня?
ТЕСТ №5
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 I.  Какой позицией на рисунке обозначена одинарная гипоидная   главная передача?
 II. Какой позицией на рисунке обозначена ведущая коническая шестерня?
III. Какой позицией на рисунке обозначена ведомая коническая шестерня?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена ведомая цилиндрическая шестерня?
V. Какой позицией на рисунке обозначена двойная  главная передача?
ТЕСТ №6
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I. Какой позицией на рисунке обозначен сателлит?
II. Какой позицией на рисунке обозначена ведомая шестерня главной передачи?
III. Какой позицией на рисунке обозначена коробка дифференциала?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена полуосевая шестерня?
V. Детали «К» относительно оси  сателлитов (смотрите рисунок)...
А) поворачиваются при не​равномерном движении ав​томобиля по прямой и ров​ной дороге,
Б) не вращаются при прямолинейном движении автомобиля с любой скоростью по ровной дороге,
В) вращаются при движении автомобиля в любом скорост​ном режиме и по любой траек​тории?

ТЕСТ №7
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I. На каком рисунке изображена полуразгруженная полуось?
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II. Какой позицией на рисунке обозначен сателлит?
III. Какой позицией на рисунке обозначена гайка ведущей шестерни?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена ось сателлитов?
V. На данном рисунке изображена:
А) Полностью разгруженная полуось,

Б) Полуразгруженная полуось?
ТЕСТ №8
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I. Какой позицией на рисунке обозначен приводной вал колеса?
II. Какой позицией на рисунке обозначена полуось?
III. Какой позицией на рисунке обозначена ступица колеса?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен шкворень?
V. Главная передача обеспечивает ...

А) уменьшение частоты вращения и увеличение крутя​щего момента,
Б) увеличение частоты вращения и увеличение крутя​щего момента,
В) уменьшение частоты вращения и уменьшение крутя​щего момента,
Г) увеличение частоты вращения и уменьшение крутя​щего момента?

ТЕСТ №9
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I. Какой позицией на рисунке обозначена цилиндрическая ведущая шестерня  главной передачи?
II. Какой позицией на рисунке обозначен вал ведущей конической шестерни?
III. Какой позицией на рисунке обозначена коническая ведущая шестерня  главной передачи?

IV. Какой позицией на рисунке обозначена цилиндрическая ведомая шестерня  главной передачи?

V. Возникновение пробуксовывания одного из ведущих колес сопровождается увеличением частоты вращения этого колеса и ...
А) уменьшением крутящего момента, подводимого к нему,
Б) сохранением крутящего момента, подводимого к нему,
В) увеличением крутящего момента, подводимого к нему,
Г) увеличением или уменьшением крутящего момента, подводимого к нему, в зависимости от траектории движения автомобиля?

ТЕСТ №10
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I. Какой позицией на рисунке обозначены опорные шайбы сателлитов?
II. Какой позицией на рисунке обозначен роликовый конический подшипник дифференциала?
III. Какой позицией на рисунке обозначена крышка подшипника дифференциала?
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IV. На каком рисунке изображена полуразгруженная полуось?
V. На каком рисунке изображена полностью разгруженная полуось?
ТЕСТ №11
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I. Какой позицией на рисунке обозначен подшипник полуоси?
II. Какой позицией на рисунке обозначено запорное кольцо полуоси?
III. Какой позицией на рисунке обозначена манжета полуоси?
IV. Какой позицией на рисунке обозначены подшипники ведущей шестерни?
V. Какой позицией на рисунке обозначена ведомая шестерня главной передачи?
ТЕСТ №12
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I. Какой позицией на рисунке обозначена коробка дифференциала?

II. Какой позицией на рисунке обозначен сателлит?
III. Какой позицией на рисунке обозначена полуосевая шестерня?
IV. Если крутящий момент, подводимый к одному из колес ведущего моста, уменьшается, то крутящий момент на противоположном колесе этого моста ... 

А) уменьшится,
Б) увеличится,
В) не изменится?

V. Какие из перечисленных ниже деталей ведущего моста изменяют свою частоту вращения вследствие изменения направления движения автомобиля (входа в поворот)?

А) Сателлиты.

Б) Ведомая шестерня главной передачи.

В) Коробка дифференциала.

ТЕСТ №13
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I. На каком рисунке изображена полностью разгруженная полуось?


II. На каком рисунке изображена одинарная коническая главная передача?

III. Какой позицией на рисунке обозначена цилиндрическая ведомая шестерня  главной передачи?

IV. Какой позицией на рисунке обозначена цилиндрическая ведущая шестерня  главной передачи?

V. На каком рисунке изображена двойная главная передача? 
ТЕСТ №14
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I. Какой позицией на рисунке обозначен шарнир равных угловых скоростей?
II. Какой позицией на рисунке обозначена ступица колеса?
III. Какой позицией на рисунке обозначен шкворень?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена полуось
V. В случае включения блокировки межосевого диффе​ренциала коробки дифференциалов, находящиеся в картерах соответствующих ведущих мостов, вращаются с... частотой:

А) разной,

Б) одинаковой?
ТЕСТ №15
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I. Какой позицией на рисунке обозначен фланец вала ведущей шестерни?
II. Какими позициями на рисунке обозначена коробка дифференциала?
III. Какой позицией на рисунке обозначена ведомая шестерня?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена шестерня полуоси?
V. Какое масло заливается в картер заднего моста:
А) моторное

Б) трансмиссионное

В) моторное или трансмиссионное в зависимости от марки автомобиля?
Эталоны ответов на тестовые задания

	Номер задания
	Номер вопроса
	тема

	
	
	

	
	I
	II
	III
	IV
	V
	

	1
	2,4
	4
	1
	1
	2
	ТЕМА – 3
ТРАНСМИССИЯ. 

СЦЕПЛЕНИЕ.



	2
	1
	4
	5
	2
	4
	

	3
	Г
	З
	В
	Б
	Б
	

	4
	Ж
	Г
	4
	3
	2
	

	5
	13
	23
	19
	1
	5
	

	6
	3
	5
	Е
	3
	3
	

	7
	А
	Б
	В
	1
	4
	

	8
	11
	20
	22
	21
	6
	

	9
	9
	5
	3
	1
	1
	

	10
	13
	4
	3
	1
	1,3
	

	11
	3
	5
	2
	2
	3
	

	12
	3
	6
	2
	1, 3
	1
	

	13
	1
	4
	5
	1
	1
	

	14
	26
	3
	23
	24
	12
	

	15
	5
	1, 3
	2
	4
	1, 3
	


	Номер задания
	Номер вопроса
	тема

	
	
	

	
	I
	II
	III
	IV
	V
	

	1
	1
	37
	22
	7
	2
	ТЕМА – 3
ТРАНСМИССИЯ. 

КОРОБКА ПЕРЕДАЧ.

	2
	23
	14
	3
	2
	3
	

	3
	А
	В
	Г
	1
	2
	

	4
	Б
	4
	7
	3
	4
	

	5
	1
	10
	14
	1
	1,6
	

	6
	2
	7
	5
	2
	1
	

	7
	Б
	А
	Т
	Д
	1
	

	8
	А
	К
	Е
	М
	3
	

	9
	9, 14
	3
	10, 15
	34
	2
	

	10
	10
	5
	7, 11
	16
	1
	

	11
	4
	8
	3
	А
	Б
	

	12
	В
	А
	Т
	А
	1
	

	13
	К
	И
	Б
	М
	1
	

	14
	13
	4
	11
	12
	5
	

	15
	2
	1
	3
	1
	2,1
	


	Номер задания
	Номер вопроса
	тема

	
	
	

	
	I
	II
	III
	IV
	V
	

	1
	К
	А
	О
	Г
	Б
	ТЕМА – 3
ТРАНСМИССИЯ. 

КАРДАННАЯ  ПЕРЕДАЧА.

	2
	В
	А
	О
	Б
	А
	

	3
	А
	Г
	Д
	И
	А
	

	4
	Б
	А
	Г
	П.
	Г
	

	5
	А
	Б
	Г
	И
	Б
	

	6
	А
	В
	Б
	Г
	В
	

	7
	И
	К
	А, Г
	Б
	А
	

	8
	Ж
	К
	Г
	А
	Б
	

	9
	18
	13
	11
	1
	17
	

	10
	А
	Б
	Г
	В
	О
	

	11
	А
	Г
	В
	Б
	А
	

	12
	И
	Г, А
	Е, В
	З
	К
	

	13
	5, 21
	10
	1
	17
	18
	

	14
	23
	4, 3
	13
	В
	А
	

	15
	18
	13
	11
	1
	17
	


	Номер задания
	Номер вопроса
	тема

	
	
	

	
	I
	II
	III
	IV
	V
	

	1
	29
	20
	25
	Г
	А
	ТЕМА – 3
ТРАНСМИССИЯ. 

ВЕДУЩИЕ  МОСТЫ.

	2
	В
	Е
	А
	Б
	А
	

	3
	И
	Б
	К
	Ф
	А
	

	4
	Е
	С
	П
	К, Р
	Г
	

	5
	Б
	1
	2
	4
	В
	

	6
	К
	Б
	А
	В
	Б
	

	7
	А
	15
	21
	26
	Б
	

	8
	В
	П
	Б
	Д
	А
	

	9
	Ч
	Д
	Ж
	Р
	А
	

	10
	З
	Л
	К
	А
	Б
	

	11
	8
	1
	9
	18
	14
	

	12
	А
	К
	В
	А
	А
	

	13
	Б
	А
	4
	3
	В
	

	14
	Е
	Б
	Д
	П
	Б
	

	15
	А
	О, Л
	Д
	З
	Б
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